

ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю Білгород-Дністровською районною державною (військовою) адміністрацією з 19.02.2025 до 06.03.2025 щодо основних змін та порядку складання іспитів для набуття громадянства України

Орган виконавчої влади, який проводить обговорення:

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

«Щодо основних змін та порядку складання іспитів для набуття громадянства України»

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:

усі верстви населення, які зацікавлені в отриманні громадянства України

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:

Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Відділ освіти, культури, спорту та охорони здоров'я повідомляє, що згідно із Законом України від 21 березня 2023 року № 2996-ІХ, знання основ Конституції України та історії України стало обов'язковою умовою для прийняття до громадянства України.

Для реалізації цієї норми 30 травня 2024 року Кабінет Міністрів України прийняв постанову № 620, яка визначає порядок складання іспитів.

📌 Хто проводить іспити?

Уповноваженою установою, відповідальною за організацію та проведення іспитів, визначено Державну установу «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти».

📌 Що включають іспити?

✅ 190 питань з історії України

✅ 160 питань з основ Конституції України

✅ Додатковий резерв питань

📌 Як зареєструватися та скласти іспит?

📌 Вся актуальна інформація розміщена на офіційному сайті ДУ «Науково-методичний центр вищої та

фахової передвищої освіти»: 📌 citizenship.gov.ua

📌 Корисні посилання:

📌 Порядок оплати іспитів: <https://citizenship.gov.ua/poryadok-oplaty/>

📌 Реєстрація на іспит: <https://citizenship.gov.ua/rejestracija/>

📌 Графік проведення іспитів: <https://citizenship.gov.ua/grafik-provedennya-ispitivz.../>

Також на сайті доступні:

📖 Програми іспитів

📖 Посібник для підготовки

📖 Тестові завдання та інструкція щодо проведення іспитів

💡 Знання Конституції та історії України – важливий крок на шляху до набуття громадянства!

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:

Інформація з роз'ясненнями «Щодо основних змін та порядку складання іспитів для набуття громадянства України» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:
<https://bd-rda.od.gov.ua/ispyty-dlya-nabuttya-gromadyanstva-ukrayiny-osnovni-zminy-ta-poryadok-skladannya/>